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BOX CONTENTS:

Assembly Instructions, Plastic Accessories,
Metal Accessories & Premium Lumber

CONTENIDO DE LA CAJA: Instrucciones de montaje,
Accesorios de Plastico, Accesorios Metal y Madera premium

CONTENU DE LA BOITE: Instructions de montage,
Accessoires en plastique, Accessoires en métal
de bois et de qualité superieure

REQUIRED TOOLS - OUTILS REQUIS

Level « Square - Phillips Screw Driver « Tape Measure « Claw Hammer
Rubber Mallet - Ladder « Cordless or Electric Drill « 5/16” Socket wrench
Drill attachments: Phillips Head, 3/16” Concrete drill bit

Niveau « Carré « Pilote VIS Phillips « Métre a ruban - Arrache-clou  Maillet en caoutchouc
Echelle « Perceuse sans fil ou Perceuse électrique « 5/16” Douille de clé
Accessoires de forage: Phillips téte, 3/1¢” Foret a béton

PROFESSIONAL
INSTALLATION SERVICES TEAM
AVAILABLE!" N LIFT %

‘0,*"\ Let our team of professionals I I \

handle the installation for you!

GOCONFIGURE
Putting it all together for you 888-888- 5 42 4 LEVA”.E#RE[E]{\:'E[E]UIPU

*Installation services are only available to U.S. customers.

*Servicios de instalacion estdn disponibles sdlo para los clientes de EE.UU. B o X 1
*Les services d'installation ne sont disponibles que pour les clients américains. = ITEM 1 OF 1 =




